

APNL/959/10.07.2018



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

HR 4930A/10.07.2018

**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**  
**Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal**

Telefon: (021) 414 10 70

Fax: (021) 414 10 72

E-mail: pnl@cdep.ro

**ÎNTREBARE**

**Adresată: Domnului Paul STĂNESCU, Viceprim-ministru, Ministrul Dezvoltării Regionale și administrației publice**

**De către: Valeria Diana SCHELEAN ȘOMFELEAN, deputat PNL de Caraș Severin**

**Obiectul întrebării: Stadiul implementării măsurilor asumate în Programul de Guvernare 2018-2020**

Domnule Viceprim-ministru,

În Programul de Guvernare 2018-2020 asumat la începutul anului 2018, la capitolul Capitolul "Politici în domeniul Sănătății" (pg.99), una dintre măsurile prezentate vizează **„Întărirea programelor de prevenție prin introducerea obligativității ca orice proiect de reabilitare de școală să includă și reabilitarea cabinetului medical școlar sau de medicină dentară, inclusiv acoperirea deficitului de personal, aprovizionarea cu medicamente și dotarea cu aparatură medicală specifică serviciilor medicale oferite.”**

Așa cum statuează cadrul legal și cum este descris și pe site-ul ministerului, "Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice este autoritatea pentru: dezvoltare regională, coeziune și dezvoltare teritorială, cooperare transfrontalieră, transnațională și interregională, disciplina în construcții, amenajarea teritoriului, urbanism și arhitectură, amenajarea spațiului maritim, mobilitate urbană, locuire, locuințe, clădiri de locuit, reabilitarea termică a clădirilor, gestiune și dezvoltare imobiliar-edilitară, lucrări publice, construcții, descentralizare, reformă și reorganizare administrativ-teritorială, fiscalitate și finanțe publice locale, dezvoltarea serviciilor comunitare de utilități publice, ajutor de stat aprobat de autoritățile administrației publice locale, parcuri industriale, programarea, coordonarea, monitorizarea și controlul utilizării asistenței financiare nerambursabile acordate României de către Uniunea Europeană pentru programele din domeniile sale de activitate."

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă rog, domnule viceprim-ministru, să-mi comunicați următoarele:

- Care este stadiul în care se află acest proiect?
- Care este calendarul implementării acestui proiect?
- Care sunt responsabilitățile Guvernului în implementarea acestei măsuri? Care sunt pârghiile guvernamentale pentru a avea garanția implementării acestei măsuri?
- Care este bugetul estimat, pe capite, pentru acest proiect? Care sunt sursele de finanțare pentru acest proiect?
- Câte cabinete de medicină dentară sunt în grădinițele, școlile, liceele și universitățile de stat din România și cum sunt ele repartizate pe județe? Există la nivelul Guvernului României o astfel de radiografie?

Vă rog să-mi comunicați răspunsul în scris.

**VALERIA DIANA SCHELEAN ȘOMFELEAN**

**Deputat PNL**

